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Wekerle
bevallotta a szédelgést.

— dec. 15.
(V.) Hát, kedves atyámfia!, olvassá­

tok el figyelmesen a miniszterelnök ur 
tegnapi képviselőházi beszédét s aztán 
ítéljétek meg magatok, hogy mit vár­
hattok ettől az embertől.

Szögezzük le először is azt a vallo­
mását, hogy a koalíciós kormány Bécs- 
ből jövet megállapodott abban, hogy 
a választói jog reformjánál se az „ál­
talánost", se az „egyenlőt", se a „tit­
kost" ne említse.

A paktum 6-ik pontja étleimében 
ugyanis a „nemzeti hősök" azon az 
alapon kaplak kormányátalakifási meg­
bízást a királytól, hogy a koalíció meg­
csinálja a választójogi reformot 1 e g- 
alább is olyan alapon, amint azt 
a darabont kormány tervbe vette.

Nos hát, ha ez nem minden idők 
leggazabb népcsalása, úgy a dánosi 
cigányok színtiszta genfiemének.

A Wekerle cinizmusa kellett ahhoz, 
hogy az eféle közönséges politikai szé­
delgést fagyos egykedvűséggel be­
vallják.

Ha ez a beismerés sem képes téged 
jámbor nemzetem bárány-türelmedből 
kisodorni, úgy menj, állj be a város­
ligeti vursll ti pofozógépnek ; akkor 
téged a legerősebb ökólesapás sem 
fog már egykedvűségedből kiforgatni.

Ezután a bankkérdésről nyilatkozott 
Wekerle ur.

Itt a le körmönfontabb rabulis tikét 
!s inegszégyenitő ferdítéssel azt vitatta 
a miniszterelnök ur, hogy a kétszáza­
lékos kvótaemelésnek ellenértékűi a 
koalíciós kotmány nem Ígérte az ön­
álló magyar jegybankot, hanem csupán 
„szabad kezet“ biztositoll a nemzetnek 
a bankkérdésben.

Tovább is folytatják tehát a bank­
csalást.

Ismételem, újra és újólag hangoz­
tatom : az önálló, magyar nemzeti 
jegybankból nem lesz soha semmi.

Száz koronát teszek a Wekerle hó­
fehér mellényének egy gombja ellené­
ben, hogy‘érti 1911-ben, sem 1917-ben 
nem lesz meg az önálló jegybank.

Megmondom az okát, hogy miért 
nem lesz.

Először is azért, mert sem a király, 
sem a dinasztia, sem a kamarilla nem 
akarja.

Másodszor azért, mert az összes 
67-es politikusok, az ischli klauzula 
bűnös merénylőjével, a darabont L u- 
k á c s László volt pénzügyminisz­
terrel az élükön, ellenzik az önálló 
magyar bankot.

Harmadszor azért, mert Wekerle, 
Andrássy, a néppárt és a Polónyi 
Géza által hazaflatlanságukban lelep­
lezett bankkorifeusok elvileg kár hoz­
atják a bank elkülönítést.

És kérditek: miért ellenzik a fel­
sorolt tényezők gazdasági rabszolga­
ságunkból való felszabadulásunkat ? 
Miért nem akarják az említett urak, 
hogy a kapzsi, rabló Ausztria kezeit 
végre valahára a zsebünkből ki­
tépjük ?

Hazafiatlanságból-e, vagy kisletkü- 
ségből ?

Megmondom. Ezek az urak olyan 
vak imádássa! viseltetoek Ausztria 
pénzügyi és gazdasági túlsúlya és 
telsőbbségc iráni, olyannyira hozzá­
szoktak gyarmati alárendeltségi és 
függőségi mivoltunkhoz, hogy a leg­
parányibb önállósági kísérleteinknél 
gazdasági életfonalunk megbillentésé- 
töl tartanak.

Ezek a rövidlátó, szürke hályoggal 
sújtott, botor és maradi politikusok 
egyrészt az osztrák bosszuállás gazda­
sági visszahatásától, másrészt a ma­
gyar bankjegyek és értékek disagiójá- 
tól féltik a hazai pénzpiacunkat.

Elvakult, kislelkü emberek ti! Hát 
ha Ausztria összes hatalmasai össze­
fognak ellenünk képesek volnának-e 
még jobban kiszipolyozni, kiuzsorázni, 
gazdaságilag megsanyargani ezt a tel­
jesen kifosztott magyar közgazdasági 
piacot, mint ahogy ezt már eddig is 
megtelték ?

És ha az annyira rettegett disagió 
és kamaldrágulás folytán a magyar 
pénzpiac évente nehány millió koroná­
val fogná Is megváltani gazdasági fel- 

I szabadulását, önállóságát és független- 
i ségét ; kérdem tőletek elfogódótt lelkű 
I aggódó testvéreim : hát ezt a néhány 
■ millió veszteséget jobban megfogjuk 
; sinyleni, mint azokat a számozatlan 
! milliókat, amelyeket egy higveleiil 
i osztrák kancellár külpolitikai baklö­

véseinek megváltásaként egész bizony- 
: sággal kel! majd ennek a mindenképen 

megnyomorított nemzetnek kiizzad- 
: nia ? . . .

Erre feleljenek Wekerle, Andrássy, 
Popovics, Lukács (az ischli) és a többi 

I 07-cs urak.

— dec. 15.

j Ma a ltáz. iolyosóján Ilire Járt, hogy 
ha az alkotmánypárt is a kormány nem 
tudják hamarosan a függetlenségiek 
megbékélését és a fúziót létrehozni, nem 
marad más hátra, mint — tavaszra az. uj 
általános képviselőválasztásokat kiirni.

És nem lehetetlen, hogy ezt Andrássy 
vezérletével a 67-esek koncentrációja 
előzné meg.

politikai korzón.
Wekerle — teljes beismerésben. A 

politikai gonosztevők sem kerülhetik cl 
inegérdemlett sorsukat. A hurok, ame­
lyet Polónyi Ocza cs G a á l Gaszton 
a miniszterelnök ur biirlös politikai 
nyaka köré csavartak, kezdi eiszoritani 
a koalíciós hazugságok lélekzetét, mint 
azét az egyszeri tót atyafiét, aki kivég­
zés közben azz.al szakította félbe mun­
kájában a hóhért, hogy: „poirmli, po- 
mali, nyc mám Iliit!"...

6 Betyárbecsülct. Tellát: amint a si­
került udvari betöréstől hazajövet a vas­
úti kupéban osztozkodtak a koncon, 
egyetértőleg megállapodtak abban, hogy 
az otthonmaradottaknak nem tesznek 
említést sem az általános, sem az egyen­
lő, sem a titkos választói jogról. A ki­
rályival kötött paktum szerint ugyan 
kötelezve voltak „legalább" is ennyit 
bevenni a választói jog reformjavasla­
tába, mert ezt már a darabontok is föl­
vették szervezetükbe, de miután meg­
egyeztek abban is, hogy a paktum liatá- 

j rozmányait titokban fogják tartani, nem 
tartották szükségesnek sem az „általá­
nos", sem az „egyenlő“, sem a „titkos" 
választói joghoz való ragaszkodást. És 
ha ez az átkozott Polónyi meg nem 
szegi a betyárbccsiiletet, hát sikerült 
volna nekik becsapni a császárt, a ki­
rályt, az udvart, a kamavillát, az egész 
nemzetet, sőt még a — darabontokat is.

* Újabb becsapás — katonai enged­
ményekkel. Minthogy Wekerle ur 

i lába körül már nagyon kezd szorulni a 
bankkapca, hát a ravasz róka már más 

I húrokat kezd pengetni. Ezzel akarja a 
Hollók szájából kicsalni a banksajtot. 
Most ismét „katonai engedményekről" 

; iuvulázik a koalíciós sajtó. De ezekkel 
is pcch-ic van a kormánynak. Ezek az 
otromba bécsi lapok nem évtik a dür- 

I gést és nem épen alkalomszerűen, iUők- 
! nek cluttc beharangoznak a „katonai 
I vivmányok"-nak. A bécsi sajtóban, ugy 
I látszik, még nincsen elég pártfcliigyelö 
I és őrszem.

Lukács László a politika 
aktualitásáról.

Lesz-e íuzió? — A külön bank. — Hoz* 
galmas élet a Ltoyd-ktubban.

— dec. 15.
, Politikai körökben Ilire járt tegnap, 

hogy a fúzióba be akarja vonni a kor, 
mány a régi hatvanheteseket is.

Lukács László volt pénzügyminisz­
ter. a „Nemzeti Társaskör“ elnöke erről 
a hirröi a következőkép nyilatkozott eg); 
hírlapíró előtt:

— A „Nemzeti Társaskörében tegnap 
vagy tegnapelőtt csakugyan volt össze­
jövetel: választmányi ülést tartottunk. 
A jelentékenyen megszaporodott tagfel­
vételek tárgyában határoztunk; az ülés­
nek más tárgya nem volt. Határozottan 
mondhatom, hogy politikai természetű 
ügy nem került szőnyegre. Arról, hogy 
az az alkotmánypárt fúzióra gondolna a 
többi hatvanhetes elemekkel és épen a 
„Nemzeti Társaskörében egyesült poli­
tikusokkal: mit sem tudok. Erre 
nézve eddig semmiféle lépésről sincs tu­
domásom. Nekünk a politikai esemé­
nyekről közvetetlen értesüléseink nin­
csenek. Hiszen mi kiviil állunk az aktív 
politikán. Hallottam, hogy gabaiyodás 
van. ámde azt hiszem, hogy a függet­
lenségiek, akik az önálló bankot sürge­
tik, ugy mint más esetben is megtörtént 
már, most is meggondolják 
m aid a d o 1 g o t.

Arra a kérdésre, hogy a hatvanhcte- 
sek fúziójának a „Nemzeti Társaskör'* 
részéről volna-e elvi akadálya, a volt 
pénzügyminiszter a következőket volt 
szives válaszolni:

— Természetes, hogy itt már csak a 
magam nevében beszélhetek, mert nem 
vagyok följogosítva arra, hogy az egész 
klub nevében szóljak. Ami tehát a kér­
dést illeti: az alkotmánypárttal való 
esetleges fúziónak részünkről elvi aka­
dályai nincsenek, miután mi is a hatvan- 
hetes alap föntartására törekszünk. De 
variak sajnos, személyi természetű diffe­
renciák. \tndc ezek nem olyanok, hogy 
Ickiizdhetetlcnek lennének. Politikát elvi 
alapon és nem személyi motívumokból 
kell csinálni. A íőkérdés mindenesetre 
az marad, hogy milyen progrnmmot ad­
na az alkotmánypárt.

A k li lön b a n k dolgáról ezeket 
mondta Lukács László:

— Kétségtelen, hogy ez önálló lián­
kor, ha minden áron akarják, meg lehet 
csinálni. Fizikai akadályai legalább nin­
csenek. A szükséges tökét össze leik! 
hozni. Ausztriával való szerződésünk 

ii.em akadálya a bank elkülönítésének;
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jogunk mindig fönn volt tartva rá. Más 
kérdés persze, hogy helyes és hasznos 
dolog volna-e a bank elkülönítése? Eb­
ben a kérdésben álláspontom ismeretes. 
Határozottan káros dolognak tartanám 
mai helyzetünkben a külön bank fölállí­
tását A bank az egyetlen közös termé­
szetű ügy, amelyből hasznunk van, a 
nélkül, hogy bármely áldozatot kellene 
hoznunk érte. Oktalanság volna ezt az 
egyet eldobni, a mi a kőzöségbeti ránk 
nézve hasznos. Külön bank mellett egye­
bektől eltekintve, helyzetünk Ausztriá­
val szemben is megroszabbod'iék, mert 
drága pénzzel iparunk még kevésbbe 
volna versenyképes, mint most. Külön­
ben azt hiszem, hogy a üiggétcuségieK. 
lu mégis megcsinálnák a barmot, rövid 
i.jö múlva alig tudnának meguilani vá­
lasztóik előtt.

... A volt pénzügyminiszteriek e nyi­
latkozata kapcsán fölemlítjük, hogy I i- 
sza István gróf a múlt hetei, Budapesten 
tartózkodott és sűrűn megfordult a régi 
szabadelvű pártkor — a mostani „Nem­
zeti Társaskör" — helyiségében. Kívüle 
még Cseh Ervin volt horvát miniszter, 
Hieronymi Károly volt kereskedel­
mi miniszter, Born Frigyes báró, Se­
ré n y i Béla gróf és B e f> 11) y -aszlu 
volt bihari főispán gyakori vendégel 
mostanában a pártkörnek, amelynek Ce­
tébe a téli szezon némi élénkséget hozott.

Lemond a koalíciós 
kormány.

A magyarok istene megelégelte 
a nemzet szenvedéseit.

Saját tudósítónktól. —
— dec. 15.

Szófia,. 1908. dec. 9-én.
Királyi palota,

Főispán Ur!
Országomnak tüggetlenitése alkalmá­

ból küldött meleg üdvözlolevelc nékem 
benső és nagy örömet szerzett. Örömet 
azért, mert azon vármegyéből lőtt, 
melynek lakosai én hozzám oly őszin­
tén ragaszkodnak és kik nékem szelete- 
tűknek oly sok tanú jelét adtak.

Levelét olvasva, magam előtt latom 
lelkemben a szeretett Hont képeit el­
vonulni, úgy mint vsábfághot, az őst 
romot, az én magyar őseim bölcsőiét, 
az általam oly nagyon szeretett szent- 
antali kastélyt, melynek én a király- 
kikiáltás előtt negyvennyolc órával 
Istenhozzádot mondtam és latom ismer­
tetőidét: a nevezetes Szittnya-hegyet 
és Selmecet, Ipolyságot és a többi he­
gyet; mindezek közel vannak szivemhez.

Fogadja ezután Főispán Ur a nekem 
elküldött szeretetreméltó és őszinte üd­
vözletért legmelegebb köszönetemet, 
melyhez szenvedett veszteségéhez rész­
vétemet és egészségéhez jó kívánságo­
mat csatolom.

Jóakarója
Ferdinand.

...A várakat és hegyeket, amelyek 
fölött daliás idők emléke borong, a 
messze .idegenben sem feledheti el íme 
Koburg Ferdinánd és vissza-vissza vá­
gyik hozzájuk, hogy a magyar ősök 
szellemével teljék meg újra és újra a 
lelke. Ahogy mi osztozunk minden örö­
mében és bánatában, ő is kiveszi a ré­
szét minden szomorúságból, még abból 
is, amely csak egy embert sújt azok kö­
zül, akik magyar szivének kedvesek. 
Azért küldi részvétét is a honfi főispán­
nak, aki nemrég temette el hitvesét.

a szegedi rendőrség kereste napokig a 
Délvidéken, mig végre Sztoiano- 
vies István személyében kinyomoztál« 
és elfogták. Fehér Kálmánt és bűntársát 
tegnap délután átkisérték az ügyész­
ségre. 

Andrássy és Liliom Géza.
Érzékeny történet arról, hogy Andrássy 
nem ült le egy asztalhoz Polónylval és 
még érzékenyebb történet arról, hogy 
ki a tieztességésebbi Polónyi-e, vagy 

Holló?
— dec. 15.

A „Wiener Alig. Zeitung" a követ­
kező két epizódot Írja Polónyiról és a 
koalíciós kormány két tagjáról, Weker- 
léről és Andrássyról:

Andrássy és Pólóiul ebédre voltak 
hivatalosak egy mágnáshoz. Andrássy 
azonban visszautasította a meghívást 
azzal a megiégyzéssel, hogy Polónyi- 
v a 1 nem ülhet egy asztal 
mellé. Ez még Polónyi minisztersége 
előtt történt...

Amikor a koalíciós kormány alakuló- 
félben volt, az igazságügyi tárcára két 
személy volt jelölve: Holló és Po­
lónyi.

Wekerlc Polónyi mellett foglalt ál­
lást, azzal a megokolással, hogy ö a 
tisztességesebb. Wekerlc még 
azzal is érvelt, hogy Polónyi heves tá­
madást intézhet a koalíciós kormány 
ellen, lia nem jut tárcához.

A koalíciós kormány bukik, takarodik, 
pusztul... Egy hírlapíró beszélgetett az 
este egy aktiv államférfiéval, 
aki igy nyilatkozott a politika mai állá­
sáról:

— A helyzetet reménytelennek latom. 
Annyi már is tény, hogy az önálló bank 
kérdésén a fúzió meghiúsult. \ 
felelősséget mi nem viselhetjük s a füg­
getlenségi párt nem hallgat a mérséklet 
szavára, a kormány be fogja ad­
ni lemondását. Hogy mi lesz ez­
után, még csak sejteni sem lehet- Az 
volna még a legkedvesebb megoldás, ha 
a függetlenségi párt — bank nélkül isi 
— vállalná a kormányt. De viszont a ki­
rály kizárólag függetlenségi miniszterek 
kezére nem bízza a kormányrudat 
Mondhatom tehát, hogy újév után, ha 
a bankkérdés aktuális lesz, olyan káosz 
támad, amilyenhez fogható kevés volt a 
magyar politikában.

...A magyarok isteneimé végre meg­
elégelte a nemzet szenvedéseit.

Mennek a tulipános cseprürágók, men­
nek!

Béke hamvaikra! Béke— mielőbb!

A bolgár király levele.
Köszöni a hont! hódolatot.

— Saját tudósítónktól. — 
— dcc. 15.

A bolgár király levelet küldött Lits 
Gyula hont! főispánnak, köszönetül az 
üdvözletért, amelylyel királysága első 
napjaiban kívánt neki dicsőséget és sze­
rencsét Hontmegye népe. Hogy mily 
nagy öröme telt Hontvármegye üdvözlő 
főiiratában, amelynek Lits Gyula fő­
ispán volt a tolmácsa, mutatja a felelet, 
amely magyar szóval mond érte köszö­
netét. íme igy szól a királyi levél:

Szerb összeesküvők 
Szegeden.

Akik dinamittal akartak operálni.
— Saját tudósítónktól. —

Szeged, dec. 15.
Fehér Kálmán, bűnös visszaélése­

kért elcsapott szegedtanyai kézbesítő, 
aki fiatal korában a Délvidéken volt ka­
tona. maid bányamunkás, akkoriban 
összebarátkozott egy szerbbel, akivel 
számos csempészetben vett részt.

Ez a szerb a napokban fölkereste Sze­
geden F e h c r Kálmánt s megállapodott 
vele, hogy Fehér régi összeköttetéseit 
felhasználva, a bányákból d i n a m i- 
tot fog szerezni, amit munkás ko­
rában egy liter pálinkáért az oláhoktól 
sokat kapott s azzal a stratégiailag fon­
tos délvidéki hidakat felrobbantják.

Beszélgetésüket, melyben a találkozót 
december tizenegyedikére Or so vár a 
tűzték ki, véletlenül meghallották s föl­
jelentették az összeesküvőket.

Somogyi Szilveszter rendőrkapitány 
azonnal letartóztatta Feliért s 
egyben széleskörű nyomozást rendelt el. 
Fehér a rendőrségen azzal védekezett, 
hogy a felhívási tervet ö csak meghall­
gatta, de végrehajtani nem volt szándé­
kában; gondolt a leleplezésre is, de az 
egészet nevetségesnek tartotta. Később 
újra kihallgatásra jelentkezett a főkapi­
tánynál, amikor az egész följelentést me­
sének nyilvánította.

Szerinte a följelentő csak érdemeket 
akart szerezni arra, hogy hadikéin- 
n e k alkalmazzák. Az utóbbi ka­
landos vallomás, Feliér egyéniségét is­
merve, nyilván semmi egyéb, mint ha­
zugság.

A titokzatos ügyben szereplő szerbet

A honatya ökle.
Magdics Peró botránya a moziban

— Saját tudósítónktól. —
Varasd, dcc. 15.

Nagy botrányt okozott itt tegnap 
Magdics Péró, a magyar országgyű­
lés horvát képviselője.

Egy mozgófenykép-szinhúzban megtá­
madta Magdics az itt megjelenő „Hrvac- 
ke Pravice" szerkesztőiét, U r o i c s Mi­
hályt és öklével teljes erővel olyan ha­
talmas ütéseket mért a szerkesztő hom­
lokára, hogy Uroics elaléltan összero­
gyott. Magdics áldozatának állapota ve­
szedelmes, mert súlyos belső sérüléseket 
szenvedett.

Uroics Mihály feljelentést tett a nagy­
ságos útonálló ellen az ügyészségen: 
szándékos emberölés kísérlete 
miatt és ezenkívül följelentette Magdics 
Perót a báni táblánál hatvan rendbeli 
bűncselekményért, kérve többek közölt, 

, azt is, hogy az öklös férfiút tiltsák el 
az ügyvédség gyakorlatától.

Budapest, ttecemoer i»<

érádban mindenki tudja, 6 volt a mulat« 
sdg intézőié. . _ „ J

A „fiatal ur“ ellen általános a íelbábo. 
rodás C legújabb stlklijeért. _________

1 képviselőház illése.
— December 15-én. *— 

justh Gyula negyedtlzenegy után 
nyitotta meg az ülést A jegyzőkönyvet 
Thoroczkay Miklós gróf vezeti.

A kormányt egyedül Wekerle képvi-

A bihari és szigetvári ul követek man­
dátumát a szokásos fenntartással igazol- 
iák
' Batthyány Tivadar gróf indítva- 
nyát, hogy a Bozóky bankinditványa a 
bankbizottsághoz utaltassák, a Ház el­
fogadta. , , i

Üaál üászton a napirend első szóno­
ka Kéri, hogy a tárgytól eltérhessen.

Polónzi Géza az ülés megnyi­
tása’után érkezett, de jelzi, hogy szc- 
melyes megtámadtatás címén szót fog 
kérni.  _______ -—-—==========

TÁVIRATOK.'
A bengállai összeesküvés.

Calcutta, dcc. 14. A vizsgálatokból és 
letartóztatásokból kitűnt, hogy a benga- 
liai összeskiivés nagykitcriedésD vo.t. Az 
összeesküvés jó! volt szervezve.

Venezuella és Hollandia viszálya.
Newyork, december 14. Carakasi je­

lentés szerint számos polgár és diák 
Castro elnök lapjának szerkesztősége 
előtt kormányellenes tüntetést rende­
zett. Ez alkalommal a lap emberei és a 
tömeg között összeütközés keletkezett. 
Több sebesülés történt, egy ember meg­
halt. — Carakasból jelentik továbbá, 
hogy Hollandia eljárására való tekintet­
tel Venezuella védelmére lesz.

London, december 15. Port of Spainon 
át jelentik Carakasból: A venezuelai 
külügyminiszter tiltakozott a diplomá­
ciánál a holland hajók erőszakosságai 
ellen. A jegyzék kiemeli, hogy a holland 
hajók cirkálása sérelmes.

A „fiatal ur“ legújabb 
botránya.

György urfi hej! legény az utcán.
— Sault tudósítónktól. —

Belgrad, dec. 15.
Gy Öl g> ti ói,örökös ismét beszéltet 

magáról A belgrádi újságok Ívják, hogy 
a minap egy nagyobb társaság, amoly- 

! ben több szerb tiszt és egy külföldi tiszt 
i is volt. egész éjjelen át tívornyázott és 

a mulatságnak az lett a vége, hogy a 
fiatal ur és a tiszt urak lövöldözni kezd­
tek, amivel ugyancsak megijesztették a 
környék lakosságát.

Az újságok, amelyek azt kérdezik, 
hogy miért nem gátolja meg a rendőr­
ség az ilyen kihágást, a sajtótörvényre 
való tekintettel „fiatal ur"-nak nevezik 
György trónörököst, mert mint Bel-

N A P I Hl R E K.
Budapest legújabb szobra.

— A Yerböczy-szobor. —
A Kígyó-téren, az egyik Klotild-palota 

elölt áll tegnap óta Budapest legujabo 
s körülbelül egyik legjobb szobra. A 
„V erböezy Istvá n", Donátit 
Gyula alkotása.

A tíz úgynevezett király-szobor kö­
zül i111 ez a hetedik s az Öreg mester 
megmutatta, hogy negyvenezer koroná­
ból is lehet művészt szobrot csinálni. Ne­
héz feladat volt pedig, előttünk, a mai 
kor embere előtt Vcrböczy Istvánnak, 
a rendi Magyarországnak egyik oszlopos 
tagjának alakja nem olyan beszedés mar, 
hogy azon sok jellegzetesét talalhasj 
sunk És ez a németből hozzánk nőtt 
miivész megtalálta a lényeget és vissza 
is adta; a kemény tekintély, az mtel« 
ligencia és az energia sugárzik azon a 
carrarai márványból való magyar döly- 
fös mozdulat» alakon, a melyet Donath 
vésője elénk állít.

Budapestnek sok, nagyon sok rossz 
szobra van, a mi igazán elmondhatjuk, 
hogy költséget és fáradtságot ne kiméi- 
ve, igyekeztünk a fővárosba érkező ide­
genek előtt kultúránk hátramaradottá-

liyakkendök “ ZZ I £ £ Z Aruház a „Gólyához1
kék regatta fazonban 47, 75, J„— Bosnyák Bleier Izsó VI., Nagymezö-utcza 12.

háztartási czikkeKben gjpg Ä||)GI*tegolcsdob
bevásárlási

forrás! és korcsolyákban.
AiJejf ttk t»_ r»a

.»kereskedése
BUDAPEST, TI, indrássy-ut 57. síim.

Mrul
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<át bemutatni, nehogy rejtve maradjon 
előttük. A honvéd-szobor, az Anonymus- 
szobor, a Bezerédy, Washington-szobra 
és talán még a Baross-szobron kívül 
igazán nem volt eddig megnézhető plasz­
tikai alkotásunk és ez a kis csoport most 
örvendetesen gyarapodott Donáth mes­
ter müvével.

A hói áll: sokan fogják látni .s a har­
monikus művészi vonalak nemcsak Ver- 
böczy István, hanem Donáth Gyula 
emlékét is megfogják őrizni.

— Királyi kitüntetések. A hivatalos 
lap mai száma jelenti, hogy a király 
siót Hunyadi Károly főrendnek jóté­
kony cselekedetei honorálásakép a Li- 
pót-rend lovagkeresztiét, gróf H u- 
nyadi Károlyné, született Nádasdy 
Irma grófnő csillagkeresztes hölgynek 
az I. osztályú Brzsébet-rendct, gróf 
M a 11 á t h .íózsefné, született gróf Szé­
chényi Mária csillagkeresztes és 
palotahölgynek az I. osztályú Erzscbet- 
rendielet adományozta.

— „Én még a régi korrupt rendszer 
hive vagyok!“ A Népszinliáz-utcal \ il­
lamos vasúti vonal átalakításának kér­
désével tegnap foglalkozott a tőváros 
közlekedésügyi bizottsága. A városi vil­
lamos vasút részvénytársaság évi 5000 
korona rekompenzációt ajánlott föl a 
fővárosnak arra az esetre, ha a Ncpszn1.- 
ház-utcai vonal alsó vezetékűvé váló át­
alakításától eltekint. A belügyminiszter 
a közgyűlésnek ézen ajánlat elfogadását 
kimondó határozatát nem hagyta jóvá.
A társaság erre azt az ajánlatot tette, 
hogy az 5000 koronán kivlil még a tari­
fát a Népszinház-utca—Népligeti vona­
lon 16 fillérről 12 fillérre, a megfelelő át­
szálló jegyeket pedig 20 fillérről 16 fil­
lére hajlandó leszállítani. Az ügyosztály 
a társaság ajánlatát tegnapi ülésén el­
fogadta. Legérdekesebb volt Holtai 
Ferenc beszéde az ülésen, aki nyersen, 
bátran, ilyen őszinteséget vágott ki:

— Úgy tudom, hogy a belügyi leirat 
nem szentség, a kritika joga megvan ős 
ha a leirat helytálló indokot nem foglal 
magában, nemcsak jogunk, de kötelessé­
günk is eredeti álláspontunkhoz ragasz­
kodni. E kérdésben nekünk teljes öszin- 
tességgel kell nyilatkoznunk már a fő­
város reputációja érdekében is. mert úgy 
tüntették föl a dolgot, mintha a dolog­
nak panama-szaga volna ős a belügy­
miniszter kényszerít minket a korrekt 
döntésre. Nekem van bátorságom az 
olimpusi magasságon álló felső hatóság­
nak megmondani, hegy . a méltányos­
ság nem panamisztikns dolog, mert nem 
lebet a felső hatóságnak ideális elve az 
ok nélkül való ártás. Hiába, én meg an­
nak a régi korrupt rendszernek vagyok 
a hive, amelyben mindig volt annyi be­
látás. hogy ok nélkül kárt nem okoz sen­
kinek!

_ A karbolos sztrájkoló. A reggeli la­
pok megírták, hogy a kiráiy-utcai Stei- 
n c r-iéle péküzletbe tegnap este karbolt 
dobtak cs a tettest Fleischer Adolf 
sztrájkoló péksegéd szentélyében tartóz­
tatták le. Fleischcrt ma délelőtt kihall­
gatták a rendőrségen és azt vallotta, 
hogy öt Kiss Gusztáv, a cukrász-szer­
vezetek bizalmi embere bérelte fok 
Kiss Gusztávért detektívek mentek ki 
Dobozi-utcai lakására és bevitték a fő­
kapitányságra.

— Szélhámos álrendörkapitány. A vi­
déki rendőrtiszt viselők c hó 6-án kon­
gresszust tartottak Budapesten. Részt 
vett a kongresszuson egy vöröshaiu 
köpcsös férfin is, ravaszul díszes egyen­
ruhában és mindenfelé Makk trcncséni 
főkapitánynak ismertek. A kiváló Makk 
adósságokat csinált a kongresszusi

öröm napok alatt és sorra pumpolta 
rendőrtisztvlselö-kartúrsait. A Fővárosi 
Orfeum főpincérének 100 koronával ma­
radt adósa, St einer Henrik orfeumi 
titkárnak 50 koronával. Steiner végre 
ráunt a várakozásra és irt Makknak — 
Trcncsénbc, hogy mi lesz a kis pénzzel? 
Makk álmélkodott cs kijelentette, hogy 
nem járt Budapesten üt esztendeje és 
Így csaló volt. aki a nevével visszaélt.
A rendőrség teljes crélylycl nyomozza 
a rendőrtiszti ruhába bujt csalót.

— Késsel a tanár éllén. Az érsek-utcai 
polgári iskolában tegnap este ipavos- 
tanoncoknak tartott előadást A u g u s z- 
11 n Oszkár tanár. Előadás közben egy 
W e i s z Arthur nevii tizennégy eszten­
dős tanonc rakoncatlankodott, mire a 
tanár rászólt:

— Gyere ki a katedrára.
— Az Istennek sei — felelt a fiú.
A tanár erre nyakon akarta vágni a 

renitens silicdcrt, de ebben a pillanat­
ban XVeisz Arthur kést rántott és 
vad ordításba tört ki:

— Ha hozzám nyúl, leszúrom!
A tanár rendőrért küldött és a késes 

fiút előállították.
— Tapasztalatok. A törzsasztal körül 

diskurálnak mindenféléről.
— Érdekes, — szól egy ur — Tokaj­

ban ittam a legrosszabb bort.
A másik felkapja az eszmét:
■— En Prágában ettem a legrosszabb 

sonkát.
A harmadik szól:
— Pilsenben ittam a legrosszabb sört. 
Egy fiatal ügyvéd felsóhajt:
— Velencében volt a legrosszabb 

nászéjszakám,

x Feltűnést keltő Budapesten az or­
szágosan ismert Zéilnger-féle készpénz- 
rendszerű 1-ső rangú úri szabó-termek 
zseniális működése. Smocing-öltöny 
mérték szerint 35 forint, fekete vagy 
utcai öltöny 30 forint, télikabát 35 irt, 
príma munka, tiszta gyapjúszövetekből 
ÍV., belváros. Magyar-utca 3. sz, I. em„ 
Kosuth Lajos-utca mellett.

SZÍNHÁZ, MŰVÉSZET:
Herceg Ferenc u] darabja. Her­

ceg Ferenc, aki tudvalevőleg ez idő- 
szerint váci lakos, tegnap küldte be 
posián uj darabját a Vígszínházba. A 
szinmü három felvonásos és ideiglene­
sen „A kivándorlók“ elmét viseli, a 
melyet külömben a szerző még meg­
változtatni akar. Az érdekes mü ter­
mészetesen még e szezonban, valószí­
nűleg februárban színre kerül.

„TURUL,, takarék-
és

hitel-szövetkezet
(,TUftUL‘-Népbank)

Nagymezö-utcza 37—39. sz.
Kölcsönöket nyújt előnyős lel* 
it tételek mellett. n

Gézuka előhaladása iránt érdeklődött
a minap a mamája. A tanító bácsi meg is 
dicsérte a fiúcskát, de aztán megje­
gyezte:

— Gézuka feladatot kapott, hogy Írjon 
egyszerű tő- és bővített mondatokat. 
Persze vártuk a szokott igazságokat, 
mint az, hogy a kutya ugat, a macska 
nyávog, a madár repül. De egészen mást 
kaptunk.

— Rossz mondatokat?
— Nem épen... De cl is tettem azt 

a feladatot. Tessék csak ncztri...
Es felolvasta a vigszinházi gyermek 

mondatait:
— Varsányi Irén jó tanítónő.
— Kertész Ella visszatért Jeruzsá­

lemből.
— Riza bárónő szereti Hegedűs Gyu­

lát. (Persze Gézuka már a Tatárjárás­
ban is volt.)

— Gazsi Mariska ráér és fázik.
(Gézuka mamája az utcái beszélgetett 

Gazsi Mariskával, és ebből a beszélge­
tésből leste cl a fiú a mondatot.)

— Haraszti Henriin várja a babát. 
(L. fenti jegyzetet.)
— Szeretném látni a kutyát a kertben.

“ tőzsde. ,
A mai elötőzsde kedvező külpolitikát 

hírekre szilárd irányzattal indult 
Jegyeztettek a következő árfolyamok: 
Osztrák hite! 623.—
Magyar hitel . 722.—
Osztrák-Magyar Állam v asút ^ 672H
Közúti ' "■ 682.—
Rimamurányi 682.—<
Városi villamos 264.-*
Magyar Lcszámitulóbaak 482.—.

’ TÖRVÉNYSZÉK:
§ A babagyárostié panasza. A Király­

utcái „Hungária“ babagyárban siralmas 
dolog történt a nyár egyik éjszakáján. A 
gyár négy tulaidonosnője összeveszett, 
két pártra oszlott cs az egyik párt epv 
éjjelen beosont az üzletbe, ahol össze­
törte a babákat és táblát függesztett ki 
a gyárajtóra, ilyen felirattal:

Megszűnt a babagyár!
Az üzletrombolók elleti megindult a 

bűnügyi eljárás és ekkor történt, hogy 
a „Neues Politisches Volksblatt“, Írván 
az esetről, özvegy Spiegel Sándornót 
is megnevezte a rombolók között. Spic- 
gelné rágalmazásnak találta a vádat, in­
kriminálta a cikket, amelyért Löwe Mi­
hály vállalta a felelősseget. Löwe fölött 
J a m n i t z k y biró elnökletével ma ítél­
kezik a törvényszék.

Rum
előállításához hül

éS
legfinomab:* likőr

üld utasítást

WATTERICH A.
Budapest, VII., Dohány-utcza 5.

TELEFON 
36 -83.

Valódi porosa szalonkősze­
net és kokszot zsákokban, 
valamint egész fuvarokban 
a leggyorsabban és legol- 
• csobban szállítanak •

Rédei és Társa
kőszén-nagykereskedők
Központi iroda:

17., Béla-utcza h.

I

Sport.

A színpad világából.
:i: Egyszerű mondatok. A vagszinházi 

gyermekek, vagyis a Vígszínház tagjai­
nak gyermekei, nagyrészt n dr. Farkas 
Gyuláim nádor-utcai magániskolájába 
járnak. Odajár a második elemibe a kis 

I Gézuka is, akiről ez az eset szól.

)—( Football. A Polcnyi Géza által 
alapított remek vándordíjra a nevezések 
jól sikerültek. Az eziistlabda-bizottság 
í. hó 8-án tartott illésén megejtette a 
sorsolásokat s csoportokba osztotta az 
egyleteket. A selejtező február 28-ig, 
az osztályozó március 31-ig, az elő­
döntő április 31-ig és a döntő május 31-ig 
játszandó le.

I. csoport: F. T. C., M. A. C., Főv. 
T. C., M. T. K. II. csoport : B. T. C., 
B. A. K., U. T. E. Törekvés. Ili. cso­
port: N. S. C„ 33-as, Postás, B. E. 
A. C. Szegedi A. C., Győri Egyetértés.

1. Selejtező: a) Győri Egyetér­
tés—N. S. C., b) Szegedi A. C.—33-as, 
e) B. E. A. C.—Postás. II. Selejtező:
a) mérkőzés győztese B. T. C.-al,
b) mérkőzés győztese Törekvéssel.
c) mérkőzés győztese B. A. K.-nl talál­
kozik. Újpest erő vesztő.

Osztályozó. A II. selejtező a) 
győztese Főv. T. C.-al, a b) győztese 
F. T. C.-al, a c) győztese M. A. C.-al és 
az erő vesztő U. T. E. a M. T. C.-al ke­
rül össze.

Kiadja:
A „DÉLI ÚJSÁG“ LAPKIADÓ 

RÉSZVÉNYTÁRSASÁG.

Legjobb cs 
legszebb

BENCZE ÉS 
TÁRSA-nál
BUDAPEST,
IV., Váczi * utcza 2.

A KOBRAK-czipök 
egyedüli elárusí­
tója a Belvárosban

E5ZTERQflPtiD0Któ.S5ZEK5ZflnQEPEKmindennemű
minden méretben, csődtömegtől származók, nagy mennyiségben és darabonként is minden elfogadható árért eladók

Telefon 34-36. Grünspan Izidornál, Budapesti V., Váczi-ut 24i TeIeíon 34 ~36-

.KITÜNTETÉSEK:
Budapest, Pária, Liege, Illanó.

TELEFON 65—82.

BANYAI VIKTO R
-MintatermékMŰBÚTORASZTALOS II ------

Gyér: VAczf-ut 74. azém. || V., Lipót-körut 24.

lakásberendezések 
úgy modern, mint 
klasszikus etytben.

Tervek, költségvelfcak díjmentesen
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Royal Orfeum

8 ceodamijOm utolsó loiló 'to a .Max mban‘ c shall 
nvmajá'ekban

Holnap először:
Fin, vagy leány? énekes“16
A prim'donna I Egv perez késés 
Továbbá 10 elsőrangú atirakczió.
A téiikcrlDea reggeli 5 órai" KOY «L CA^AttET 

t-s táucai rancz ■ k.
Jegyek elóvéleli ui> nelkm a nap ali póuztárban 
Bárd es MoUtor egyrodniában s Koot-ne ilvhany, 

1,11 gya 1 - uaj.ioan válinatoa.

CLUB kávéház
V,, Lipót körút Ifi. sz.

(a, VigsrlnbAc toszumszé^-ágaban.)

Színház után vacsora.
Hideg és meleg butiét. 
Pontos kiszolgálás. :: 

Összes kül- és belföldi lapok.
A vigszinházi művészek találkozóhelve.

Megnyílt a

Tisza-Szálló
üsza-ssallo épületében 

Budapest, Vi., Révay-utcza 24* sz.
Ha »an szoba, villanyvilágítás, 
réeágyakkal. Hónapos és napos 
szoba* I írttól feljebb kaphatók. 
Henaoos szobák ara 30 forint.

Karácsonyi és ujávi
ajándékok

Gramofonok, szentkó- 
pek, tájképek.
—I Olcsó árak —

DEMÉNYI és TÁRSA
Kiraly-utcza 76.

Karácson«! 17dsdr

Pénzel ö I eggel
ueraktározuok bútort, zongorát, auto­
mobilt, min lennemü gépeket és keres- 
ke.ietmi árut, vidékről is. Bútorszállí­
tást, költözKödest elvállalunk. Legszo.i- 

dabb kiszolgálás.

Maavar Kereskedelmi Szállítási 
és beraktározás! Betel-társaság
Budapest, VI., Kirdíg-n.76.
Riraiv Színháznál szembe a. Tetelon 119-05.

Miinek kétszeres arat
Űzetni, mikor nálam ujdonat uj 
vanogépoket óiaroo kapriiőév 
jotkslassa' előlegül 5 to ni kül* 
''űendó, i acra és uta ó eV-

Singer női varrógép
magassal a 27 loiiai, kaiuahu- 
los női vauógóp 4J trl. Gzont* 
ralbobm női varrógép 45 titurt 

5 tiókos kar:,;anaius vaey Cztnlraiuob nnöi var­
rógépét reluct kxS-lvatioan 60 ín it. oülyesztb 
kaiikítbajcs vagy Üzen1 aJboo.n női variogopot, 
isinek dflrdO 6o orinton tzáinok, me" nem te­
leiét vfsbzatouadrm, veinart visszaküldöm, koc­
káztatás ki/arvö. XsR.A,„ídZ H.E »F K, var- 
ióget> gyáil raótáieu Budapest, iV., Ve­
res E*Alue-utc*a 40. íöldazlat ö. sz. udver- 

nan. — Üc>uorOksoi nem üoigoziatok 
vjsatiite'sdók arsedvc^iucnyccn r^szcstl'uek.

m

Gruber F. Utóda
Budapest, IV., Kigyó-tér 5.
Baktár: Bekateknőcz-, elefántcsont-, 
bivaly-, kaucsnk-, celluloid-, szarvleslk 
és hajlükbea. ToMetszappan, i’latszerdk, 
különleges p.peieczikkek. Haj-, ruha-, 
fesüusz'iio-, b.rsony-, köröm- és iog- 
keleaben. Bekaieinócz kiilönlegessegek.

Alapi itatott 
lb-51. evbyn.

Javítások o o 
elfogadtatnak.

Hölgyek figyelmébe i
! Kosztümök. . 
[Divatalj.k, .

I Solyemb u* .
Szövetbluz • « 

; Flanellblna • 
S Clothjonpon . 
I Selyem jonpon 
l Pongyolák

32.—
5.—

12.-
7.—

3.50
3.50
12.-
6-tól

Vásznak, női fehérnemű, 
Ágy garni túrák óa ruha- 
kelmék rendkívül olcsó 

elárnsltása, ———

ERDŐS ARMIN
BUDAPEST,

! VII,, Erzsébet-körut 30, sz,

PÉNZT
bátorra, rongorára, varrógépre, korén- 
kedelmi árukra, h l azokat bizományba 

legji lányosabbra terak ározza

Balassa Gyula és Tsa
fiókja

Vili., Józseí-körut
Teletem 103- 10.

66.

A t, cs. gazdaközönség
és ipáivá ‘.fll^ozólc l.-ycinieve aj;* m 1 ev éta 
lenna'ló g zda-. es iparszPinfeiVz-uiokot oihe ytno 
irooaniat. uazdattsztek gépészei, kovácsok, molná- 
lok. szeszfőzők, keileszc * Kezese'- és loielőBbtigyel, 
főnöxöknek d jmenicsco elhcly ■••’t ív rí ka vier
Xt'iiin V., Nney vezŐ-utcza *t loom

Ajándékok:
ezüstből 2, aranyból G, éh kövesek 80 
éiuesziőórák 4, zsebórák 6, ingaórák 
14 koronától leljebb csakis jobb kivitel­

ben bőszei ezhetők
Gáti és S/abó
B(.C3ÍU:cza 9,, az lirzsebet-tér mclleti. 
Nat.v:í)b ezüst, tárgyak és ékszerek gyári 
áron a u1. Kitörőit órák és ékszerek 
igen ki« liöltsépgel helyrehozatnas vagy 
beescréltetnek. Vessék czimtlnael tár- 
czájába tenni, alkalomadtán Insz- 

nát vcbeti.

1. számú Karácsonyi csomag.

7 mtr egy ruha Mosó velez 
1 drb Leszabott ílanell szoknya 
1 » Angol flanell fejkendu 
l^pár^Téli keztytl
10 drb összesen csak írt 3,95

2. számú Karácsonyi csomag.

5 mtr egy ruha 120 cm. ez. Schott- 
tiseh szövet

3 mtr egy Blous világos vagy sötét 
mosó vasán

1 drb Fehér batiszt kötény 
1 » Bőr vagy más divat öv
10 drb összesen csak Irt 4.75

8. számú Karácsonyi csomag.
6 mtr ogy un a V20 cm. szóiéi D;vatszövet 

i>&imoiy színben
t drb Veloz ásó szoknya ío«io.r?.l
1 „ Veloz nwdrág a szoknyához mtg/oleiö

1 „ ílaztaitási lovanlin kötony 
Ü Angol vászon zsoiifcomto 
i ., Flanelt fojkend)

lő drb összesen csak Irt 5.95

4. számú Karácsonyi csomag.
7 mtr egy ruha Mosó casán világos 

rugy sötét
1 drQ 160 cm. Doubl télikendö 
1 v Leszabott flane l szoknya 
3 mtr Mosó delain világos vagy sö­

tét egy blousra 
1 drti Uamaszt asztalfutó

18 drb összesen csak írt
6,95

vászon, fehérnemű és 
divatáruk gyári raktára

Budapest, VII.. Rákóczi-ut 10. szám.

Auen Ignéez Fia

Sternberg Armin
és Testőrére 

cs. és királyi ndrari hangszergyar 

udapest, VII., Rákóczi-ut 36. sz-
Kó:>es árje^ytós: mindennemű hanir«zenől ku- 
i.fi—nülőn kiadisbao, mcif ingven ó.i berineutve

megnevezendő,
eukniU mvantatlk

milyenküule'ik,

ÖN BÉREU%
EOY ÓCSKA 

ZongorAt-uagv 
PIRNINOT ES

KIDOB
HAVOmfllZv.GY 16 KORONA 
KÖtCSÓNDURT. VÉGRE PÉMZtT 

KIADTA ZONGORÁJAnm

NyVONTA 20 KOROMATKAPEOVKIVAIÓ 
OYRRTmÁHYU LÉ6M0DERIJEBB tt. 
AROMPCDÁLOS ÉRCZPÁMCZÉLTÖHÉS 

KERESZTHUROS TCTSZÉX SZERINTI 
szinbemu zongorát vagy pianínó

NEM-IN RtA VÁLTÓT. NÉNI ÁLLÍT 
NÉZÉST ÍS NEM FIIÉT BANKNAK 

KAMATOT-ÉS MÉGIS TUIAJDONA 
usz A ZOHQOAA.ILYEN IDEÁLISAN 

SZOLID LIBERÁLIS MÓDON s- 
HATÓ KIZÁRÓLAGOSA

CSRK

V egkedvesebb

karácsonyi ajándékok
BAUER SAMU

c-ukrászdáiáhan
VI„ Andrássy-at 6.
Bubet, hidcgóte'ek, halak, szárnya­
sok, húsfélék a leglia. kivitelben.

Pénzt bútorra,
zongoiára. Butorl, zongorát, hintót, autó- 
mobilt, kurrens-árut, varrógépet, kerékpárt, 

stb. ialtilaó lutúnyosan beraktározuuk.
Tanszik és Tarsa VL, Gyár-utca 21.
loieion szám 83—97. Már beraktározoti 
tárgyakat magasabb előlegezéssel kiváltunk. 
Ügynökök és üzletajánlók magas jutalékban 

részesülnek.

£*'Sry
ül sony! vásár

Bluzkülönlegességek, !■ osztümök, 
aljak és pongyolák

Falodi Lászitínál
Budapest, VI, Andrássy-ut 48.

tOktopon.)

Hi rateditSt.'ÄS
i.a <'k teesza n.óit v. ba ikoal löileszlüeto 
re-zeho. ii.ii/a é< Tm-.a bulorra'itaiábaa 
Bndavcs. VI. |,er Eéva.-at'.m 3. Vaczi-
körm melóit. A vásárolt bu oro‘< • rtékét 
r,:y bank í-zeti nnktlnt k . n vevő lehat a 
leink ex marad adósa, miáltal n bntor 
mii-aenkir.cl: kc.-,znénz6rba ■ számiilialjiú ;
A banxkb cs nt sem réíijegyzes, asm cgyibb 

itoüEcg nem teiiiu!'.

Kristalin.
Teljesen és arcz-árlalirátlan bőr

szepitó-sEor,
• mi még eddig nem vo't s n melynek hatásé 
pnralién A Kr sialin e bőr ánolÁsának hateatóa 
s/cio (s CFzkózc. A bőr telemóEzti # czfiita e - 
mává, fi^reonyosFR. i;r>lrIon Qdes^gtivó ós fehérré 
if:Ez, Hifttnnások én foltok a neüvos haszi.ámt 
következtében cltfinnok. Mértéktartó cnvhemas- 
«irozAsrui eltVm éti hz arezon, kézen, nyakon a 
rnne-okat ('* ipy elén mindenki zt, a mit leg 
•ebban 6ha;t. A Kri- taiin illatéi uzefi'llitap- 
l)oz. szil-R-'cc n*'vénv‘kbőt nv-ii. — A Kristalin 
mlndírj alkalmazható, de mindig mosdás után. ha* 
,'\on i.rv H a ki mazituln - a az «rcz kóztpólől 
muvs roznndó ee jobbra é bnltu m nd.iddle, mig 
hc nem h-tol es e> ívni tnvíBtik u b rben. 
Ivlcor rinspor is *)kalma»h tó. — Sikerem 
abban fogom látni, hogy mindenki, a ki csak 
egttzur hasznáda a I v sta int, sohe íog
n.as szert alkalmazni i.orónok higonikue kon- 

eervá á’4ra cs 8po ásr-ra.

Clinkievich Sándor
román mr. "yoayszeiész 
K aíados és kémikus.

Ä3ISTAUN MÁSSÁ:
Pióbategoy 50 fii1. Uvt-gdoboz 3 kor,

Majolika diaztégoW 5 korona.
Kiistolln szoypan i *ur Krste in pjuder I kor.

Kapható minién gyóg-ezertá» ban, drogériában és 
Illat 2et tiz eiben.

Megrendelhető a .Kristalin1 magrar- 
erszagi léraklsraban h. tindapesl, vili., 

B-ioss ulcia 91, ss.

Nyomaton a ,ülob"s‘ mümtCzet cs hirlaDkiadó résívénvtárraság ktiríorüósCpein, Budapest, Aradi-utca ö.


